

Тема: «История села в названии улиц»

- **Объект:** село Миасское
- **Цель:** составить или найти карту села
- **Задачи:**
 1. Ознакомиться с заселением нашего села (когда и кем?)
 2. Узнать, сколько же улиц в настоящее время в селе? Какие появились первыми, а какие совсем недавно?
 3. Проанализировать названия улиц.
Доказать, что история страны и села отражается в названиях улиц.

Об улицах села (в настоящее время) мы писали и даже пробовали составить план местности.



Результаты исследований (по первому вопросу):

До заселения русскими, в Зауралье обитали кочевые племена башкир и киргиз-кайсаков. Многие названия в районе (например, озер и рек) даны коренными жителями – башкирами, живших в наших местах до появления русского населения. Река Миасс с башкирского переводится как «болотистое место». Русские названия (например, многих сел) произошли от фамилий казаков, расселившихся после образования Миасской станицы. (например, село Пашнино, Шумово и т.д.)

Результаты исследований (по второму вопросу):

- В настоящее время насчитывается 67 улиц
- новые: Сиреневая, Калиновая, Российская, Космонавтов
- Самые первые:
 - **1. Солнечная.**
 - **2. Большая.** Теперь это улица Кирова
 - **3. Задняя.** Теперь это улица Комсомола

По результатам анкеты «Улицы нашего села»:

- Многие даже близко не назвали количество улиц в нашем селе, но почти все знают основателя Якова Павлуцкого.
- Особенно понравились учащимся нашей школы названия новых улиц: Сиреневая и Калиновая.
- Вносят свои предложения и хотели бы жить на улицах с такими названиями:
Уральская, Рябиновая, Тридевятая, Ветреная, Кольцевая, Красноармейская, Молодежная, Радужная, Небесная
Наши предложения: Ивовая, Тенистая, Туманная, Таежная
Есть предложения назвать улицы в честь:
Путина, Лермонтова, Ахматовой, Цветаевой, Гоголя, Есенина, Жириновского, Медведева
- Считают необходимым увековечить в названии улиц таких знаменитых земляков, как:
Худяков (герой-афганец), Афанасьева А.В.(герой соц. Труда), Левин И.В. (учитель-историк), Мезин, Егоров В.К. (геолог-исследователь),
- Все считают, что в нашем селе много достопримечательностей

ИТОГИ ПРОЕКТА

	результат	ИСТОЧНИК
Цель выполнена	нашли карту села	Сотрудники музея, ЦДО, магазин «Офис-сервиз»
Задачи: 1. Ознакомиться с заселением нашего села (когда и кем?)	В 1736 году майора Якова Павлуцкого направили заложить Миасскую крепость. Команда прибыла из крестьян (русского и татарского происхождения) и казаков. Поэтому жители Миасской станицы не случайно считали себя потомками казаков.	Егоров В. Исследователи нашего края. Маяк- 1994. Поздеев (из интернета) Районная библиотека
2. Узнать, сколько же улиц в настоящее время в селе? Какие появились первыми, а какие совсем недавно?	Сейчас - 67 улиц новые: Сиреневая, Калиновая, Российская, Космонавтов Самые первые: Солнечная, Большая (Кирова), Задняя (Комсомола)	Сельский Совет, Библиотека, районный краеведческий Музей Анкеты учащихся МСОШ №1
3. Проанализировать названия улиц. Доказать, что история страны и села отражается в названиях улиц.	Мы доказали, что история страны отражается в названии улиц: многие из них связаны с политикой и названы в честь ее деятелей, событий. История развития самого села тоже нашло свое отражение в названиях улиц.	<ul style="list-style-type: none"> ■ Творческие работы одноклассников, ■ опрос родителей , ■ Консультации у сотрудников музея